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Lakótelepi kutatás Szolnokon és Veszprémben 

 

A Szociális Demokráciáért Intézet megbízásából a Závecz Research 
közvélemény-kutatást végzett Szolnok és Veszprém városok lakótelepeinek 
közhangulatáról, a politikai pártok és a szóba jövő ellenzéki polgármesterjelöltek 
támogatottságáról. A kutatás mindkét városban 500 fő személyes 
megkérdezésével történt, 2023 áprilisában. 

A választ adók többsége elégedetlen az ország helyzetével, az ellenzéki 
pártokra szavazók és a párttámogatásukban bizonytalanok a városéval is. 
Szolnokon 59% elégedetlen az ország helyzetével, a városéval 41%. Az ellenzéki 
szavazók és a bizonytalanok kétharmada a város helyzetével inkább elégedetlen. 
A legelégedetlenebbek az MSZP szavazói (79%). Veszprémben az ország 
helyzetével 74% elégedetlen, még a Fidesz szavazók több mint egyharmada is: 
39%-uk. A veszprémi viszonyokkal a kormánypárt támogatóinak 39%-a, az 
ellenzéki szavazóknak pedig 77%-a elégedetlen. 

Mindkét város lakótelepein a demokratikus ellenzéki pártok fölényben 
vannak a Fidesszel szemben. Szolnokon az összes megkérdezett körében a hat 
demokratikus ellenzéki párt (2022-ben együtt listát állítók) nagyobb 
támogatottsággal (36%) rendelkeznek, mint a Fidesz-KDNP (29%). Veszprémben 
a hat demokratikus ellenzéki párt (2022-ben együtt listát állítók) 29% versus 24% 
vezet.  

Szolnokon az MSZP a legerősebb ellenzéki párt, az összes megkérdezett körében 
12%-os támogatottsággal rendelkezik, utána következik a DK 8%, Momentum 
7%, Jobbik 4%, 3% LMP, 2% Párbeszéd. A Mi Hazánk és az MKKP a sajtó és 
elemzői vélekedésekkel szemben itt nem erős. Magas azok aránya, akik titkolják, 
hogy egy most vasárnapi országgyűlési választáson mely pártot támogatnák 
szavazatukkal: 22%. Veszprémben sokan nem választottak még pártot az 
ellenzéki szavazók közül, amit jelez, hogy nagy körükben a bizonytalan választók 
aránya (43%), így az egyes ellenzéki pártok valós támogatottsága nem ítélhető 
meg. 
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Az MSZP helyi politikusainak van legtöbb esélye a polgármesteri tisztségre 
a demokratikus ellenzéki pártok politikusai közül. Mindkét városban, ha az 
MSZP helyi politikusa lenne a közös jelölt a többi demokratikus ellenzéki 
párt szavazói támogatnák. Szolnokon Györfi Mihály (MSZP) a legesélyesebb 
ellenzéki polgármester jelölt, a lakótelepen élők 41%-a támogatná, ami 5 
százalékkal több, mint a demokratikus ellenzéki pártokra szavazók aránya. A 
többi ellenzéki párt támogatóinak 40-50 százaléka már most is őt támogatja saját 
jelöltjével szemben. Veszprémben Hartmann Ferenc 33% (MSZP) a 
legesélyesebb ellenzéki polgármester jelölt, ami 4 százalékkal több, mint a 
demokratikus ellenzéki pártokra szavazók aránya. Az összes többi ellenzéki 
politikus nagyon alacsony támogatottsággal rendelkezik (4-6%). 

A kutatás kitért az európai parlamenti választásokra is. A kutatási 
eredmények azt mutatják, hogy az ellenzéki szavazók az EP választás 
kapcsán is az összefogást pártolják. A teljes ellenzéki szavazótáborban jelentős 
többségben vannak azok, akik szerint együtt kellene indulniuk az demokratikus 
ellenzéki pártoknak az EP választáson (65%). A DK és a Momentum támogatói 
70-75%-os arányban összefogáspártiak. A két város között is van különbség: a 
szolnokiak magasabb arányban hívei az összefogásnak (49%), mint a 
veszprémiek (39%), de ez elsősorban a pártnélküliek, másodsorban a 

Ön melyik pártra szavazna, ha most vasárnap lennének az 
országgyűlési választások?
(Összes megkérdezett, %)
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kormánypárti szavazók véleményére vezethető vissza. Az ellenzéki szavazók 
Veszprémben még inkább összefogáspártiak (74%), mint Szolnokon (59%). 

 

 
 

Szeredi Péter 
Szociális Demokráciáért Intézet 

Ön szerint az ellenzéki pártok hogyan induljanak a 2024-es 
európai parlamenti választáson …?
(Összes megkérdezett, %)
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együtt induljanak, mert az ellenzéknek így  van legnagyobb esélye a Fidesz legyőzésére

nem, mert olyan nagyok az ellenzéki pártok közötti politikai különbségek, hogy az a hatékonyabb, ha az EP-
választáson önállóan indulnak és azt követően működnek együtt
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